

## НОВОСТИ

### Творческая встреча

На днях состоялась творческая встреча артистов республиканского музыкального театра с работниками Министерства внутренних дел Коми АССР.

Гости рассказали о своих планах, о репертуаре театра, о премьерах сезона, прошедших и предстоящих. В этом сезоне зрители увидят еще три новых работы: «Пусть гитара играет» О. Фельцмана, оперу Б. Сметаны «Проданная невеста» и балет «Шопениана».

Состоялся камерный концерт, в котором прозвучали арии из оперетт, русские народные и современные песни, были показаны отрывки из балетов и мюзикла «Лезша».

В концерте принимали участие заслуженная артистка РСФСР О. Коханчук, народный артист Коми АССР И. Кочетков, заслуженный артист республики Ю. Главацкий и другие.

М. АНИЧКИНА.